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おいらせ町議会 令和５年第１回定例会記録 

おいらせ町議会   令和５年第１回定例会記録 

招 集 年 月 日 令和５年３月８日（水） 

招 集 の 場 所 おいらせ町役場本庁舎議場 

開 会 令和５年３月８日 午後 ３時２２分 議長宣告 

閉 会 令和５年３月８日 午後 ３時３０分 議長宣告 

応 招 議 員 

議席番号 氏   名 議席番号 氏   名 

１番 佐々木   勝 ２番 川 口 弘 治 

３番 馬 場 正 治 ４番 澤 上   訓 

５番 木 村 忠 一 ６番 田 中 正 一 

７番 日野口 和 子 ８番 平 野 敏 彦 

９番 沼 端   務 １０番 吉 村 敏 文 

１１番 澤 頭 好 孝 １２番 柏 﨑 利 信 

１３番 西 館 芳 信 １４番 松 林 義 光 

１５番 楢 山   忠 １６番 西 舘 秀 雄 

不 応 招 議 員 なし 

出 席 議 員 １３名 

欠 席 議 員 ４番 澤 上   訓 ９番 沼 端   務 

１２番 柏 﨑 利 信   

地方自治法第
121条の規定に
より説明のため
出席した者の職
氏名 

職     名 氏   名 職     名 氏   名 

町 長 成 田   隆 副 町 長 小 向 仁 生 

総 務 課 長 成 田 光 寿 政 策 推 進 課 長 柏 崎 勝 徳 

政 管 財 課 長 岡 本 啓 一 まちづくり防災課長財 田 中 淳 也 

税 務 課 長 久保田 優 治 町 民 課 長 松 山 公 士 

保 健 こ ど も 課 長 小 向 正 志 介 護 福 祉 課 長 澤 頭 則 光 

農 林 水 産 課 長 西 舘 道 幸 商 工 観 光 課 長 柏 崎 和 紀 

地 域 整 備 課 長 桒 嶋 泰 幸 会 計 管 理 者 佐々木 拓 仁 

病 院 事 務 長 田 中 貴 重 教 育 委 員 会 教 育 長 松 林 義 一 

学 務 課 長 福 田 輝 雄 社会教育・体育課長 三 村 俊 介 

選挙管理委員会委員長 田 中 直 喜 選挙管理委員会事務局長 成 田 光 寿 

農 業 委 員 会 会 長 松 林 勝 智 農業委員会事務局長 西 舘 道 幸 

監 査 委 員 柏 崎 堅 一 監 査 委 員 事 務 局 長 赤 坂 千 敏 
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本会議に職務の
ため出席した者
の職氏名 

事 務 局 長 赤 坂 千 敏 事 務 局 次 長 高 橋 勝 江 

事 務 局 主 幹 木 村 英 樹   

町 長 提 出 

議 案 の 題 目 

１ 承認第 １号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度おいらせ町一

般会計補正予算（第７号）について） 

２ 諮問第 １号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

３ 議案第 ２号 おいらせ町教育委員会委員の任命につき同意を求めることにつ

いて 

４ 議案第 ３号 おいらせ町個人情報保護法施行条例の制定について 

５ 議案第 ４号 おいらせ町国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

６ 議案第 ５号 おいらせ町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特

定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例について 

７ 議案第 ６号 おいらせ町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例について 

８ 議案第 ７号 おいらせ町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例について 

９ 議案第 ８号 おいらせ町民プール条例の一部を改正する条例について 

１０ 議案第 ９号 おいらせ町教職員住宅管理条例の廃止について 

１１ 議案第１０号 ロータリー除雪車（１．３ｍ級、草刈装置付）購入契約の締結に

ついて 

１２ 議案第１１号 町道の路線廃止について 

１３ 議案第１２号 町道の路線認定について 

１４ 議案第１３号 青森県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加

及び青森県市町村総合事務組合の規約の変更について 

１５ 議案第１４号 令和４年度おいらせ町一般会計補正予算（第８号）について 

１６ 議案第１５号 令和４年度おいらせ町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

について 

１７ 議案第１６号 令和４年度おいらせ町奨学資金貸付事業特別会計補正予算（第２

号）について 

１８ 議案第１７号 令和４年度おいらせ町公共下水道事業特別会計補正予算（第４

号）について 

１９ 議案第１８号 令和４年度おいらせ町農業集落排水事業特別会計補正予算（第３

号）について 

２０ 議案第１９号 令和４年度おいらせ町介護保険特別会計補正予算（第３号）につ

いて 

２１ 議案第２０号 令和４年度おいらせ町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３

号）について 

２２ 議案第２１号 令和４年度おいらせ町病院事業会計補正予算（第４号）について 

２３ 議案第２２号 令和５年度おいらせ町一般会計予算について 

２４ 議案第２３号 令和５年度おいらせ町国民健康保険特別会計予算について 

２５ 議案第２４号 令和５年度おいらせ町奨学資金貸付事業特別会計予算について 
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 ２６ 議案第２５号 令和５年度おいらせ町公共下水道事業特別会計予算について 

２７ 議案第２６号 令和５年度おいらせ町農業集落排水事業特別会計予算について 

２８ 議案第２７号 令和５年度おいらせ町介護保険特別会計予算について 

２９ 議案第２８号 令和５年度おいらせ町後期高齢者医療特別会計予算について 

３０ 議案第２９号 令和５年度おいらせ町病院事業会計予算について 

 

議 員 提 出 

議 案 の 題 目 

１ 発委第 １号 おいらせ町議会の個人情報の保護に関する条例の制定について 

２ 発委第 ２号 おいらせ町議会の個人情報の保護に関する条例施行規程の制定

について 

３ 発委第 ３号 おいらせ町議会が取り扱う個人情報の保護に関する規則の廃止

について 

 

 

開 議 午後 ３時２２分 

議 事 日 程 議長は、本日の議事日程を次のとおり報告した。（別添付） 

会 議 録 署 名 

議 員 の 指 名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

 ３番   馬 場 正 治 議員 

 

 ５番   木 村 忠 一 議員 

 

議  案  の  経  過 

日 程 発 言 者 発 言 者 の 要 旨 

 

会議成立 

開会宣言 

 

西舘議長 

 

 ただいまの出席議員数は１３人です。定足数に達しておりますの

で、直ちに本日の会議を開きます。 

 なお、コロナ感染対策として、町民憲章の唱和を省略することを

お知らせいたします。 

 

  （開会時刻 午後 ３時２２分） 

 

欠席議員の告知 

 

西舘議長  なお、４番、澤上訓議員は欠席であります。 

 

会議録指名議員

の補充 

西舘議長 ここで、会議録署名議員の補充をします。 

 本定例会の会議録署名議員に指名されていました４番、澤上訓議

員が欠席のため、５番、木村忠一議員を補充指名します。 



【青森県上北郡おいらせ町議会】 

－４－ 

 

議事日程報告 西舘議長  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 日程第１、議案第２２号、令和５年度おいらせ町一般会計予算に

ついてから、日程第８、議案第２９号、令和５年度おいらせ町病院事

業会計予算についてまで、以上８議案を一括議題とします。 

 お諮りします。 

議案第２２号から議案第２９号に対する委員長報告は、会議規則

第４１条第３項の規定によって省略することにご異議ありません

か。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

したがって、委員長報告は、省略することに決定しました。 

これより、議案第２２号から議案第２９号までの８議案について、

一括して質疑を行います。質疑、ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  なしと認め、質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論は、ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより、議案第２２号から議案第２９号までの８議案を一括し

て採決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

よって、議案第２２号から議案第２９号までは、原案のとおり可

決されました。 

 

 西舘議長 日程第９、発委第１号、おいらせ町議会の個人情報の保護に関す

る条例の制定についてから、日程第１１、発委第３号、おいらせ町議

会の個人情報の保護に関する規則の廃止についてまで、以上３案件
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を一括議題とします。 

 お諮りします。 

発委第１号から発委第３号に対する委員長報告は、会議規則第４

１条第３項の規定によって省略することに、ご異議ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

したがって、委員長報告は、省略することに決定しました。 

これより、発委第１号から発委第３号までの３案件について、一

括して質疑を行います。質疑、ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長 なしと認め、質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論、ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

これより、発委第１号から発委第３号までの３案件を一括して採

決します。 

お諮りします。 

本案は、原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

よって、発委第１号から発委第３号までは、原案のとおり可決さ

れました。 

 

委員会の閉会中

の継続調査の申

し出 

西舘議長 日程第１２、委員会の閉会中の継続調査の申し出についてを議題

といたします。 

議会運営委員長、総務文教常任委員長、産業民生常任委員長から

所掌事務の調査について、会議規則第７５条の規定によって、お手

元に配付しました申出書のとおり、閉会中の継続調査の申し出があ

りました。 

お諮りします。 

各委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご
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異議ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

したがいまして、各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続

調査とすることに決定いたしました。 

 

日程終了の 

告知 

西舘議長  お諮りします。 

 本定例会の会議に付された事件は、すべて終了しました。 

会議規則第７条の規定によって、本日で閉会したいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

 

 （議員席） ＊＊「なし」の声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

したがって、本定例会は、本日で閉会することに決定しました。 

ここで町長から発言したい旨の申し出がありましたので、これを

許します。 

演壇にてお願いします。 

町長。 

 

 町長 

（成田 隆君） 

 令和５年第１回おいらせ町議会定例会の閉会に当たり、一言ご挨

拶を申し上げます。 

令和５年第１回おいらせ町議会定例会におきまして、議員各位に

は、年度末の大変ご多用中のところご参集いただき、また、提案いた

しました、任期満了に伴う教育委員の任命をはじめ、令和５年度各

会計の予算案など、全ての議案について議決賜りまして、厚くお礼

申し上げます。ありがとうございました。 

今定例会の審議の過程でいただきましたご意見・ご提言を十分に

踏まえ、町政運営に努めてまいります。 

さて、日ましに春の日差しが感じられるようになってまいりまし

たが、議員ご承知のように、今春は、統一地方選挙が行われます。議

員各位におかれましては、今任期、地域住民の代表として、あるいは

町の議決機関として、その役割を十分に果たされたことにつきまし

て、町民を代表して心から感謝申し上げます。ありがとうございま

した。 
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４月の町議会議員選挙には、勇退される方もいると思いますし、

また再選を期して頑張る方々もいると思います。特に、再選を目指

す方々には、ぜひ頑張って、この議場に戻ってきてくださることを

ご期待申し上げます。 

最後に、議員各位のご健康とますますのご活躍をご祈念申し上げ

まして、閉会に当たっての挨拶といたします。本当にありがとうご

ざいます。 

 

閉会宣告 西舘議長  これで、会議を閉じます。 

 これをもちまして、令和５年第１回おいらせ町議会定例会を閉会

いたします。 

ご苦労様でございました。 

 

  （閉会時刻 午後 ３時３０分） 

 

 事務局長 

（赤坂千敏君） 

修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。 
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令和 ５ 年 ６ 月 ５ 日 

 

議  長   西 舘 秀 雄    

 

副 議 長   楢 山   忠    

 

署名議員   馬 場 正 治    
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